



天籁、凯美瑞出租车不用黑色了

和所属公司普通车颜色没区别,但顶灯是显眼的黄色

按原投放计划,这几天大家在街上就可以看到新出租车了,但现代快报记者获悉,近期各家出租车公司接到通知,新车要换色,变为所属出租公司的颜色,因此各家公司推迟了投放计划。如此一来,这批中高档出租车的外观,与普通出租车就没有明显区别了。打车时如何识别?记住一点:新车的顶灯是显眼的黄色。

按照计划,年底前南京分批投放1100辆天籁和凯美瑞出租车。近期,各家公司的新车陆续到南京,并完成了安装改造等工作。现代快报记者了解到,曾有出租车公司打算11月2日投放新车,但这一计划却突然搁置了。因为新车要“变色”。

此前,南京客管处曾展示天籁和凯美瑞出租车的样车,新车外观均采用黑色,便于乘客选乘。就在几家大的出租车公司准备投放新车时,突然接到通知,黑色车方案取消,新车改用各家出租车公司原有的外观,比如中北公司的新车沿用薄荷青、东方公司的新车沿用金黄色……其他规模较

小的公司,采用现在使用最多的香槟金色。

尽管新车换色的原因未知,但各家出租车公司和驾驶员普遍愿意接受换色方案。

但是,对于乘客来说,打车时远远地看不清车型,仅凭外观很难区分普通出租车和中高档出租车。

如何区分?现代快报记者了解到,南京现有的出租车顶灯的底色是白色,而这批中高档出租车的顶灯是黄色,比较显眼。

按照此前公布的运价方案,这批出租车的运价为起步价2.5公里9元,此后每公里2.9元。我们来算笔账,比一比新车和现有普

通出租车打车费。

如果路程在2.5公里以内,新车和普通出租车打车费相同。

以新街口到中央门汽车站7公里距离计算,普通车的打车费为 $9+2.4 \times 4+2=20.6$ 元;而新车打车费为 $9+2.9 \times 5+2=25.5$ 元。

再以新街口到南京南站12公里计算,普通出租车打车费为 $9+2.4 \times 9+2=32.6$ 元;新车打车费为 $9+2.9 \times 10+2=40$ 元。

算下来,距离越远,新车运价比普通车高得越多。不过,新车的舒适度也比普通出租车高了不少呢。大家很快就能在街头打到首批投放的天籁和凯美瑞出租车了。现代快报记者 刘伟伟

快知道

绕城公路明起半封闭施工

快报讯(通讯员 蔡斌 记者 朱俊俊)南京绕城公路城市化改造工程二期油坊桥至天保桥段主路面改造,将于明天开始实施,持续到2014年5月17日。届时该段道路将实行半幅封闭施工、半幅路面双向通行。

11月5日至11月11日封闭二桥往三桥方向;11月12日至11月17日封闭三桥往二桥方向。警方提醒,有条件的驾驶员可从205国道或绕城高速行驶。

进了职业学校 一样能升普通本科

快报讯(记者 黄艳)今年南京高淳湖滨高级中学参加“普职融通”试点的首批毕业生,参加对口单招考试,45人中32人达到本科线。实验班学生文化课和专业课在湖滨高中上,技能课到高淳中专上,实行学分互认、双学籍制管理。行知实验中学、文枢中学、秣陵中学也是“普职融通”试点学校。

今年,南京又将“中职与普通本科3+4分段培养专业班”招生计划放在第一批填报志愿。参与“3+4”项目的学生,前3年在职业学校学习,之后通过“转段考试”,升入市属本科院校相关专业,既能学好一技之长,又能有本科学历。

2014年,南京购物中心面积超200万平米

快报讯(记者 刘德杰)“在2014年初之前,包括江宁万达广场、森林摩尔、水平方等在内的几大新购物中心将开业,届时南京购物中心数量将达到20个,整体运营面积将超过200万平方米。”这是昨天中购联在南京举行的“购物中心调整优化与规划设计”高峰论坛上释放出的信号。中国购物中心产业资讯主任郭增利告诉记者,中国的购物中心目前已进入增量时代且竞争激烈,服务及体验的提升成为购物中心运营者关注的重点,老牌购物中心调整优化势在必行。

目前全国购物中心数量已达3100多家,其中优质的购物中心数量不足15%。到2015年,中国新增的购物中心将达到1300家。以南京为例,继虹悦城、东城汇、艾尚天地等新购物中心在去年开业后,中央商场河西店在今年7月份试营业,今年年底,南京还将有一批购物中心开业。

记者了解到,龙江新城市广场运营至今租金涨了近十倍。和新城市广场同时代的1912街区,主要以酒吧、餐饮、娱乐等业态为主。1912集团常务副总裁赵文透露,1912有意增加零售业态,正在从运营商转向开发商。

迈皋桥“准地王”火速复出

快报讯(记者 马乐乐)刚刚过去的双休日,4幅地块被公告挂牌。两周前被终止出让的迈皋桥华飞路1号地块,进行一些调整后火速复出。

上个月,位于迈皋桥华飞路1号的G74地块曾被认为是区域内当之无愧的“准地王”。不过临拍卖前却因规划调整被终止出让。这幅地块

经过调整后,在公告的资料中变身成为G79,总出让面积较之前少了1.7万多平方米,但土地性质从二类住宅用地变成了商住混合用地,因而起拍价反而从18亿涨到了18.7亿元。据记者了解,已有不止一家央企和多家外来房企相中了该地块。

此次公告中还有一幅住宅地块

条件也不错。G77地块位于软件大道以南,5.1万多平方米,起拍价13.77亿元。另外还有G80鼓楼区幕府山街道华宏A一期地块,为商办混合用地,挂牌出让总价4.14亿元。G78地块位于雨花台区经济开发区管委会,性质为商业用地,起拍价2310万元。

如果你遇到多年未见的老同学,他们留下的地址电话一定好好收着,因为愈老愈知同窗情

70岁老人求助快报 想找51年前的“小伙伴”

南京九中62届的15位同学,你们在哪?

对于今年70岁的南京市民郭勇来说,眼下最重要的任务,就是找到已经失去联系十多年的15名高中同窗。“愈老愈知同窗情,总以为能再见面,没想到可能就永远找不到了。”郭老伯昨天打进快报热线96060,希望获得帮助!

现代快报记者 王颖菲



郭勇拿着毕业照回忆同窗情 现代快报记者 施向辉 摄

“我原名叫郭顺华,高中毕业后三四年改的名,你得写我原来的名字。”郭老出生于1943年,今年70岁整。从去年起,他便开始忙活一件事——制作高中同学录。1962年,郭老和班上近50名同学从南京市第九中学毕业。班上一半以上的学生考取了大学,然后被分配到全国各地。正因为一大半人分散到祖国四处,给之后的找寻工作带来了麻烦。

去年4月,在几名老同学的共同努力下,班上的二十几名老同学终于互相联系上,他们借用了九中的一间教室,第一次举办了一场规模较大的聚会。这场聚会,让老人们有了一个共同的想法——将高中所有

同学都找到,在还能走动的时候,大家最好能见上一面。“年轻时没感觉,随着年纪越来越大,也越来越发现,同窗的友谊实在太珍贵了!”

然而发动了所有力量,大家最终只找到了三十九个人,还有15人,怎么也找不到。郭老不无惋惜地说,“过去有时碰到老同学,他们给我留下地址、电话,我也没在意收着,总以为能再见面,没想到可能就永远找不到了。找到的同学中,其中三人已经因病离世。”

“我们都是70岁的人了,如果能和老同学再见面,真是了了一个大心愿了。”郭老希望借助现代快报的平台,找到当年的“小伙伴”。

15个老同学姓名 请你多看一眼

杨匡明(男)、邓义伦(男)、陈道凯(男)、顾永久(男)、林勤山(男)、许本礼(男)、罗树民(男)、余春永(男)、蒋昊(男)、林文卿(男)、席奇(男)、朱文清(男)、骆全斌(男)、程文卿(女)、姚渝(女)。

如果您认识他们,可以和现代快报96060热线联系。

每个星期天,名师陪着学习、做游戏

秦淮区教师志愿者,坚持15年辅导特困生及外来工子女

快报讯(通讯员 孟月海 记者 黄艳)昨天上午,南京钓鱼台小学四年级女生小洁,背着书包来到武定新村小学上学,她的老师是一位从没见过的新老师。原来,小洁是秦淮区青年志愿者教育援助站第30期的小学员。以后每个星期天上午,18位来自秦淮区各小学的名师,将陪着他们一起学习,一起做游戏。15年来,已经有3088名来自特困家庭或是外来工家庭的孩子受益。

谭玲娣是朝天宫民族小学的校长,区语文学科带头人。昨天,她给三年级的40多个孩子上了一堂《每逢佳节倍思亲》的语文课。一堂课的时间,孩子们就已经喜欢上了这位新老师。

教育援助站的辅导内容,语

文、数学、英语、音乐、体育、美术、科学等学科都在其中,学与玩相结合。

15年前,援助站就已经开始工作了。青年志愿者教师利用周末时间,为全区特困家庭子女和外来务工人员子女提供学业辅导以及相应的心理疏导服务。在5年时间里,共招募青年志愿者教师545人次,辅导学生3088人。今年原白下区的大批优秀教师也加入了这个志愿者队伍。

昨天开始的第30期,共有85名小学三年级和四年级的小学生参与。每期开班前,秦淮区教育部门会面向全区中小学发布招生公告,由符合条件的学生自主报名参与,确保学生参与的广泛性与自主性。

“名师公益大讲堂”每周日特级教师登场 “南京教师志愿者联盟”正式启动

近来,热播节目《爸爸去哪儿》引发收视热潮,昨天,在由南京市教育局、金陵图书馆联合举办的“名师公益大讲堂”首场讲座中,江苏省特级教师、南京市基础教育专家、鼓楼幼儿园园长崔利玲,以专业的角度,解读其中的爸爸和宝贝们的表现。

昨天上午,由南京市教育局、市委教育工委牵头组织的“南京教师志愿者联盟”也正式启动。11月的每个周日,都有一位特级教师进行公益讲座。

南京市“名师公益大讲堂”11月系列讲座

讲座时间:每周日上午9:30-11:00

讲座地点:金陵图书馆一楼报告厅(南京市乐山路158号)

乘车路线:地铁1号线到奥体中心站6号出口,往西北方向步行约361米

具体安排:

11月10日《我们可以这样学语文》南京市力学小学书记 省特级教师 李琳

11月17日《学习其实可以很快乐》南京市夫子庙小学 省特级教师 刘红

11月24日《让爱好和兴趣变成作文最大的动力》南京市金陵中学 省特级教师 喻旭初

现代快报记者 黄艳 见习记者 俞月花